



玩 The winter 在冬日

□景庆霞

冬日,许多人喜欢在温暖的家里宅得昏天黑地。其实,这个季节也有专属的休闲活动,即使天很冷,你也照样可以玩得很嗨。

冬天是滑雪季,在雪地上纵横驰骋,体验速度与激情,一场滑雪下来,冷意渐去,只留下笑声与快乐。滑雪是一种很好的解压方式,在惊险与刺激中身心放松,非常适合工作压力很大的年轻人。这几年,滑雪场越来越人性化,儿童雪道、儿童项目也越来越多。带上孩子,去享受雪上狂欢吧!

冬天更适合泡温泉哦。温热的泉水、寒冷的户外,冰火两重天,是刺激也是享受,特别是冬季泡温泉更有利于人体新陈代谢。我市温泉池非常多,各有特色,双休日,带上家人或朋友择一池温泉水,泡掉一身的疲乏吧!

冰挂这种冬天特有的自然奇观更是不能错过,造型独特、晶莹剔透,让人们犹如置身于一个冰清玉洁的奇幻王国,赶紧带上手机、相机,来一次浪漫的冰挂之旅吧!



《洛阳晚报·休闲周刊》
微信二维码

绘制 寇博

强强联手 跨界经营共发展

中州国际集团与洛阳市自驾旅游协会及汽车行业商会进行战略合作



(资料图片)

□景庆霞

12月5日,洛阳市自驾旅游协会、洛阳市汽车行业商会与中州国际集团,在郑州进行战略合作签约仪式。(如上图)此举意味着我市私家车主只要加入洛阳市自驾旅游协会,除了可以免费获得白云山冰雪乐园门票、享受车辆年检优惠、加油优惠及维修优惠等六大福利,还可以享受中州国际集团下属的几十家酒店提供的周到服务和优惠价格。

洛阳市自驾旅游协会、洛阳市汽车行业商会会长汪全营说,目前协会拥有团体会员90余家、个体会员2000多人。此次战略合作,可谓强强联合,优势互补,合作将为郑、洛两地自驾游者谋取更多福利。

中州国际集团总经理万根表示,中州国际集团旗下有中州皇冠假日酒店、索非特国际饭店、中州假日酒店、中州智选假日酒店等多家国际知名品牌酒店,业务遍布全国7省20多个地市。此次战略合作,必将达到共赢。

合作协议还特别明确,由洛阳林安旅游开发有限公司打造的白云山自驾旅游小镇中的公寓酒店、木屋酒店将全部交给中州国际集团管理经营。

白云山自驾旅游小镇,依托得天独厚的条件,开发了滑雪场、自驾营地、分时度假酒店、休闲度假公寓、浪漫木屋、足球训练基地、温泉疗养、足球训练场地、马术俱乐部、研学教育基地等项目。汪全营表示,用不了多久,一个配套设施齐全、格调高雅且浪漫的现代化自驾旅游、休闲度假的原生态小镇将会呈现在大家面前。

“我要上春晚”第二场复赛圆满落幕

14个节目获得2016洛阳金泰成名灯建材广场·全民春晚“通行证”

□记者 万虹 通讯员 高远

5日下午,2016洛阳金泰成名灯建材广场·全民春晚复赛第二场热烈举行,经过激烈比拼,共有14组选手脱颖而出,获得此次全民春晚的“通行证”。

下午1点,虽然距比赛开始还有一个小时,但已有不少选手赶到现场开始做各项准备工作,在现场,舞蹈《吉祥颂》的领队李红梅说,参加复赛的好节目太多,竞争激烈,所以要抓紧时间把节目再练习一

下,力争将最好的一面呈现给大家。

下午2点比赛正式开始,戏曲、快板、武术多种多样的节目轮番上演。今年75岁的符春香带来的舞蹈《祝大家今年更好》获得评委与观众的一致好评,喜庆的服装搭配滑稽的舞蹈动作,让现场观众提前感受了一把过年的欢乐。小魔术师石瑞发再次为观众带来了精彩的魔术表演,不负众望的他举手投足间表现出魔术大师范儿,神奇的魔术表演让现场观众看得目瞪口呆,引起观众阵阵叫好。

经过一下午紧张比拼,共有14个节目成功晋级,19个节目待定。至此,本次洛阳金泰成名灯建材广场·全民春晚的选拔赛均已经结束。在此,评委也想告诉一些参与者,由于全民春晚节目时间及节目形式的限制,虽然一些节目很精彩,但并不适合春晚舞台。据悉,举办此次春晚活动旨在传承河洛文化,发掘民间艺术。复赛后,导演组将对入围及待定的节目进行重新编排和打磨,以期将更精彩的节目呈现给我市观众。